



Beč – Nova Godina

Uključuje

Prijevoz modernim turističkim autobusom (klima, tv, audio...)

Smještaj u hotelu na bazi 2 noćenja sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama

Organizacija putovanja i vodičko osoblje

Ne uključuje

Fakultativni izleti

Individualni troškovi

Turistička-boravišna taksa za sve dane (20,00 KM)

Doplata za dodatno sjedište u busu (100,00 KM)

Putničko-zdravstveno osiguranje za sve dane (10,00 KM)

Doplata za jednokrevetnu sobu za sve noći (200,00 KM)

Manipulativni trošak banke za plaćanje na rate

Napomena

Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana.

Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani.

Agencija CITY TRAVEL ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta.

Za ovaj program važe OPSTI USLOVI PUTOVANJA organizatora putovanja.

Program putovanja

DAN 1-2 SARAJEVO - BEČ

Polazak ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u večernjim satima cca 22:00h. Noćna vožnja kroz BIH, Hrvatsku, Mađarsku i Austriju uz pauze po potrebi grupe. Dolazak u prijepodnevnim satima u Beč i odlazak u shopping centar „SCS“. Smještaj u hotel cca 14:00h. Slobodno vrijeme. Mogućnost zajedničkog odlaska u centralni dio grada (Stefan plac, Opera). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.



DAN 2 BEČ

Doručak. Slobodno prijepodne. U podnevnim satima mogućnost za organizovanje fakultativnog izleta – loko tour, u pratnji vodiča, gdje ćemo vidjeti znamenitosti poput: Bečki ring, Stefan plac, Katedrala sv. Stefana, razgledanje Hofburga (službena rezidencija predsjednika i predstavništvo OSCE-a), Bundeskanzleramta... Mogućnost za fakultativni odlazak u srednjovjekovni dvorac Schonbrunn (Šenbrun). Slobodno vrijeme. U večernjim satima odlazak na centralni Trg na Doček Nove godine. Zabava do kasnih večernjih sati. Noćenje.

DAN 4 POVRATAK

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Polazak prema BiH oko 14.00 sati. Vožnja kroz Mađarsku, Hrvatsku i BiH, te pauze po potrebi grupe Dolazak na odredište u ranim jutarnjim satima. Kraj programa.



CITY TRAVEL
PUTNIČKA AGENCIJA